
楽しい電卓遊び
おもしろ計算 うかび上がる誕生日

あの子とあの子の相性占い ゴロゴロ計算

□の数は？

時計回り：321+147+789+963=□
反時計回り：123+369+987+741=□
ナナメ：159+951+753+357=□
十字：258+852+456+654=□
くの字：157+759+953+351=□
逆くの字：153+359+957+751=□

○の数は？

よこ：123+456+789+987+654+321=○
たて：147+258+369+963+852+741=○

①誕生日の「月」の数字に４をかけます。

②その数に９を足します。

③次に２５をかけます。

④その数字に誕生日の「日」を足します。

⑤その数字から２２５を引くと・・・。

●２２９＋７１０−８＝９３１
ニンニクと納⾖を⾷べて息をハーっとはく
と・・・

●１８４＋１８４＋１８４＋１８４＋１８４＋
１８４＝１１８４
いやよ＋いやよ＋いやよ＋いやよ＋いやよ＋
いやよ＝いいわよ

●３４３３４３＋３４３３４３＋３４３３４３
＝１０３００２９
さしみさしみ＋さしみさしみ＋さしみさしみ
＝⽗さんはお⾁

●８８９５１−４９５１＝８４０００
はやくこい−⾄急こい＝はよせんか

①占う人のひらがなを数字に変える
あ行あかさたなはまやらわ⇨１
い行いきしちにひみいりゐ⇨２
う行うくすつぬふむゆるう⇨３
え行えけせてねへめえれゑ⇨４
お行おこそとのほもよろを⇨５

ん⇨０
例）やまだたろう⇨111153
すずきはなこ⇨332115

②二つを足してできた数を足す
例）111153+332115＝443268
③出てきた数を２で割っていく。
例）443268÷２÷２÷２……
④１より小さくなった時の小数点以下２
けたが相性
例）0.84546661なら２人の相性は
84％

例：５月１６日が誕生日の場合
①５×４＝２０
②２０＋９＝２９
③２９×２５＝７２５
④７２５＋１６＝７４１
⑤７４１ー２２５＝５１６


